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  Cele mai bune 6 instrumente de compresor online PDF pentru a reduce dimensiunea PDF

  
  

  


  
   

Există multe motive pentru alegerea instrumentului compresor PDF pentru a reduce dimensiunea PDF la o dimensiune mică. Există o limită pentru dimensiunea maximă a fișierului atunci când trimiteți prin e-mail. Există aplicații de chat cum ar fi suportul WhatsApp pentru partajarea fișierului PDF, dar suportă doar dimensiunea mică a fișierului PDF. În aceste scenarii, puteți să vă depindeți de serviciile online pentru a comprima PDF online. Dimensiunea mare a fișierului PDF nu face ușor partajarea și încărcarea pe site-uri. Cu toate acestea, există instrumente online care comprimă fișier PDF în dimensiuni mici. Compresia păstrează conținutul original și formatul în forma sa adevărată, dar poate compromite calitatea.
Cu toate acestea, nu recomandăm utilizarea acestor instrumente online pentru date sensibile. Fiți precaut și utilizați aplicația Compressor PDF, dacă doriți să reduceți fișierele PDF care conțin informații sensibile.
Iată câteva dintre cele mai bune instrumente compresor online PDF pentru a reduce dimensiunea PDF înainte de a vă permite accesul la PDF prin aplicații de e-mail sau de chat.
iLovePDF 
iLovePDF este primul instrument compresor online PDF din listă. Este ușor de utilizat aplicația web pentru comprimarea fișierelor PDF, nu este nevoie să instalați pe computer un software dedicat și aceste instrumente vor fi disponibile în mai multe limbi. Fișierul comprimat este disponibil pentru descărcare printr-un link care este eliminat după o anumită perioadă. Serverele site-ului sunt mereu sub observație strictă pentru a asigura utilizatorilor siguranța PDF-urilor comprimate.

Puteți să gestionați cu ușurință și să aranjați paginile PDF în site. Aranjați-le în funcție de un număr sau alfabetic. Puteți procesa mai multe fișiere simultan. În plus, documentele pot fi stocate în nor, precum și pe dispozitiv.
Legătură site: iLovePDF (gratuit)
Smallpdf 
Acesta este un instrument online gratuit PDF care vă permite să fuzionați, să comprimați și să împărțiți fișierele PDF cu ușurință. Compresorul PDF poate converti, de asemenea, un pdf în jpg, excel, cuvânt, roti și debloca, precum și proteja. Smallpdf moștenește o navigare lină, prietenoasă și intuitivă, făcând persoana să îndeplinească funcția.

Acest instrument compresor PDF este disponibil în mai mult de 15 limbi și ajută un număr mare de persoane să o folosească. Site-ul depinde de donațiile publicului și este accesibil tuturor. Nu există nici un fel de deteriorare a calității PDF după conversie.
Legătură site: Smallpdf (6, 00 USD / lună)
Online2PDF 
Online2PDF este un excelent instrument gratuit de compresor PDF care permite oamenilor să comprime 20 de fișiere PDF într-un moment. Limita de dimensiune a fișierului de pe site este de 50MB. În plus, puteți reduce și calitatea la dimensiunea fișierului. Site-ul permite comprimarea fișierului pdf prin reducerea rezoluției imaginii prezentă în fișierul pdf.

Spre deosebire de toate celelalte site-uri de compresie online, Online2PDF vă oferă șansa ca imaginile color să fie negru / alb. Cu aceasta, puteți obține ajutor suplimentar în reducerea mărimii PDF. Nu multe servicii online oferă astfel de caracteristici pentru comprimarea fișierelor.
Legătură site: Online2PDF (gratuit)
Sejda 
Căutați un compresor PDF care poate prelua un fișier de 100 MB și reduce dimensiunea fișierului, apoi alegeți Sejda. Puteți încărca aproximativ 200 de pagini PDF la site. La limită, serviciul este liber de utilizat. Fișierele încărcate și comprimate sunt păstrate private. Fișierele sunt trimise în coșul de gunoi după 5 ore de compresie.

Încărcați fișierul și selectați calitatea imaginii JPEG, după cum doriți. De asemenea, site-ul vă permite să alegeți imaginea DPI pentru a obține rezultate mai bune. Implicit, calitatea imaginii este de 65%. Calitatea prestabilită este considerată cea mai bună pentru multe scenarii. Acesta este, de asemenea, prezent într-o aplicație offline desktop disponibilă pentru oameni.
Legătură site: Sejda (7, 50 USD / lună)
docuPub 
docuPub oferă mai multe presetări de compresie decât orice alte instrumente de compresie PDF free. Dispunând de o limită de încărcare de 10 MB per fișier, puteți comprima cu ușurință fișierele PDF. Instrumentul vă oferă un control deplin asupra procesului de comprimare PDF. Cu instrumentul, puteți pre-seta compresia și calitatea imaginii. Selectați compresia compatibilă, precum și setările de imagine pentru a obține mai multe dimensiuni PDF reduse.

De asemenea, puteți renunța la obiecte, cum ar fi formulare, marcaje, fire, destinații numite etc., pentru a obține rezultatul așa cum doriți. Acesta vă oferă compresie rapidă cu ușurință atunci când aveți nevoie cel mai mult.
Legătură site: docuPub (gratuit)
PDFCompress 
Rata de compresie a PDF Compress este relativ mare de la alte instrumente de compresie PDF. Acest compresor PDF online vă permite să încărcați documentul de pe desktop, precum și din Dropbox și Google Drive. În afară de asta, puteți trage și fixa fișierele din bara pentru a începe compresia.

O persoană poate încărca 200 MB pe site pentru comprimare. Niciun alt serviciu nu oferă o dimensiune de încărcare mare. Interfața este rapidă și ușor de folosit, oferindu-vă una dintre cele mai bune viteze de compresie. Nu există setări suplimentare, încărcați doar și începeți să comprimați.
Legătură site: PDFCompress (gratuit)
Există mai multe instrumente online de compresor PDF pe care le puteți încerca să reduceți dimensiunea PDF care include Soda PDF (link to sodaPDF) și PDF2Go (Link to pdf2go).
Comprimați instrumentele PDF online 
Datorită volumului ridicat de grafică și date prezente în PDF, dimensiunea PDF poate deveni relativ mai mare. Un mic fișier PDF poate crește în MB cu imagini și grafice suplimentare. Un PDF mare este teribil când vine vorba de trimiterea unui e-mail. Această extensie de fișiere document oferă stocarea diferitelor forme de date, grafice, diagrame și formulare. Oamenii pot salva cu ușurință imagini, diagrame și grafice de înaltă calitate într-un PDF. Fișierele pot fi o parolă dacă există informații sensibile în ea.
Această listă de instrumente online compresor PDF vă poate ajuta atunci când întâmpinați probleme cu PDF-uri de dimensiuni mari și doriți să comprimați dimensiunea PDF. Internetul vine cu instrumente online comprimate PDF. Când aveți fișiere PDF mari pot uneori; puteți reduce aceste instrumente pentru a reduce dimensiunea acestora.
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   Cum de a alege dreptul de certificat SSL pentru site-ul de afaceri?
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   Cum să identificați muzica cu ajutorul asistentului Google?

   Google a integrat funcția de redare acum , o funcție offline de identificare a muzicii, pe telefonul smartphone Google Pixel2. Mai târziu, compania a lansat versiunea online la fiecare smartphone Android împreună cu Asistentul Google. Caracteristica nu implică nicio instalare sau activare suplimentară. Deci,...
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   Cât de mult este iPhone 6 și iPhone 6 plus nici un preț de contract?

   Facebook Stare de nervozitate pinterest WhatsApp Telegramă Care va fi prețul contractului off pentru iPhone 6 și iPhone 6 Plus. Apple a lansat iPhone 6 și iPhone 6 Plus în 3 culori diferite și trei dimensiuni diferite de memorie și a lansat prețul contractului pentru ambele modele iPhone noi. Acest ...
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									QR Code Scanner: Activează și folosește QR Scanner în iPhone și iPad?
								
	
									10 Cel mai bun Apple ceasuri de curea de încărcare și accesorii
								
	
									Cum să vizualizați și să ștergeți activitatea Google Lens?
								
	
									Cel mai bun plugin de confidențialitate pentru browser pentru păstrarea datelor private
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